



# 臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年11月26日

聯絡人：襄閱主任檢察官李超偉

聯絡電話：02-2261-6192

---

## 新北地檢署聚焦不動產防詐攻略，提升榮譽觀護人專業知能

本署於114年11月25日假新北市立土城醫院國際會議廳，舉辦「114年度全區榮譽觀護人第二次成長訓練研習-不動產防詐攻略」，由本署與新北市榮譽觀護人協進會共同辦理，參與對象包含全體榮譽觀護人、實習榮譽觀護人及觀護人。透過專題課程及實務分享，強化觀護工作所需之專業輔導能力，並提升志願服務品質。

研習開始時，本署郭檢察長致詞強調，詐欺犯罪已成為國家治安的重大挑戰，現行查緝工作的首要任務即是全力反詐，「防詐教育」更是不可或缺的一環。檢察長指出，榮譽觀護人長期深入社區與個案，最能第一時間發現可能的危險訊號，因此提升防詐識別力，對於保護個案與降低再犯風險具有關鍵作用。他肯定榮譽觀護人在司法保護體系中的付出，也盼透過本次研習強化整體防詐能量，共同守護社會安全。

為提升與會者辨識詐騙手法的能力，本次研習特別邀請鄭少珏主任檢察官實例講授「不動產防詐攻略」法律課程，內容生動活潑，涵蓋最新的「地面師」不動產詐欺態樣、常見陷阱與實務案例分析，並說明相關法律責任與因應方式，協助與會人員在觀護工作中更有效協助個案防範風險。

榮譽觀護人是司法保護網路中不可或缺的重要夥伴，透過持續性的專業訓練，能讓全體觀護力量更加專業、穩健，熟悉現行法令政策及志願服務工作的發展方向。未來本署將持續強化知能培訓、

深化跨域合作，讓觀護體系在輔導服務、犯罪預防及社會支持等面向更臻完善，攜手打造更安全、友善的社會環境。



活動大合照



鄭少珏主任檢察官實例講授